

Господа, давайте без матов!

Депутаты «ЕдРа» хотят наказывать СМИ и их пользователей за брань.

Депутаты-единороссы в среду внесли в нижнюю палату российского парламента поправки в Кодекс об административных правонарушениях, устанавливающие штраф в размере до 200 тысяч рублей за ненормативную лексику в масс-медиа, сообщает ИТАР-ТАСС со ссылкой на вице-спикера парламента Сергея Железняка.

Штраф для простых граждан составит от 2-х до 3-х тысяч рублей, для должностных лиц - от 5-ти до 20-ти тысяч рублей, для юридических лиц - от 20 до 200 тысяч рублей.

Подобный запрет может распространиться на все теле- и радиопередачи и публикации СМИ. При этом пока не уточняется, будет ли редакция сетевых изданий ответственна за размещение нецензурных комментариев со стороны пользователей.

В черный список депутатов наверняка попадут телепрограммы "Каникулы в Мексике", "Дом-2", Comedy Club. Среди онлайн-СМИ факты употребления ненормативной лексики были выявлены на сайтах радиостанции "Эхо Москвы", изданий "Ридус" и "Границы".

Сия инициатива была продиктована ворохом обращений в Госдуму с жалобами на нецензурную лексику журналистов, которые, как известно, иногда не прочь приложить пару горячих эпитетов в адрес того или иного неугодного субъекта. А народ, как видно, от этого морально страдает.

Железным аргументом у единоросса, как и у всей его политической братии, послужили дети – главный щит по протаскиванию угодных законопроектов. "Культура детей напрямую зависит от уровня общей культуры в обществе", - заключил депутат.

Но у нас, все мы в курсе, инициативы сверху нужно читать вверх ногами и через зеркало – поэтому, какие именно слова могут попасть в стоп-лист, неизвестно.

Автор: Ирина Габдрашитова © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 8241 25.10.2012, 14:04 1011
URL: <https://babr24.com/?ADE=109490> Bytes: 1689 / 1689 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)